



ГДЕ МОЛОДЕЖЬ, ТАМ БУДУЩЕЕ!

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ
НАЦИЙ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

2020
ВОВЛЕЧЕНИЕ
МОЛОДЕЖИ
В ГЛОБАЛЬНЫЕ АКЦИИ

12 августа мир отмечает Международный день молодежи. Праздник был установлен Генеральной Ассамблеей ООН 17 декабря 1999 года по предложению Всемирной конференции министров по делам молодежи, состоявшейся в Лиссабоне 8—12 августа 1998 года.

Впервые Международный день молодежи отметили 12 августа 2000 года. С тех пор ежегодно праздник посвящается определенной теме. В 2020 такой темой является: «Вовлечение молодежи в глобальные акции». Планировалось привлечь внимание общества к тому, насколько молодые люди вовлечены в социальные, национальные, политические и прочие процессы на местном, национальном и глобальном уровнях. Анализируя текущую ситуацию, необходимо решить, каким образом можно расширить участие молодежи в процессах развития и модернизации общества. Это способно действительно повысить справедливость политических процессов, их демократизацию, а также еще больше способствовать восстановлению доверия молодежи к государству.



На начало 2020 года в Кабардино-Балкарии проживало около 183 тысяч молодых людей в возрасте от 15 до 30 лет – это пятая часть населения республики. Государственная молодежная политика в республике направлена, в том числе, и на развитие добровольчества (волонтерства). Распоряжением Правительства Кабардино-Балкарской Республики принята программа «Развитие добровольчества (волонтерства) в Кабардино-Балкарской Рес-

публике до 2024 года», координатором которой является Министерство просвещения, науки и по делам молодёжи КБР.

В 2019 году было организовано проведение региональных и участие в ряде федеральных мероприятий патриотической направленности: мероприятия, приуроченные ко Дню неизвестного солдата, муниципальные этапы Всероссийской акции «Мы – граждане России!», в рамках которой состоялись торжественные церемонии вручения паспорта гражданина Российской Федерации гражданам, достигшим 14-летнего возраста, региональные этапы всероссийских акций «Георгиевская ленточка» и «Эстафе-

та Памяти», Международная добровольческая гражданско-патриотическая акция «Свеча памяти», участниками которой стали более 200 человек.

В 2020 году в условиях распространения коронавирусной инфекции молодежь нашей страны оказывает неоценимую социальную помощь группам населения, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. В Кабардино-Балкарии



членами Молодежного совета при Общественной палате КБР создан проект «Рука помощи КБР». Кабардино-Балкарское региональное отделение Всероссийского общественного движения "Волонтеры-медики" в сотрудничестве с Общероссийским народным фронтом открыли штаб для помощи пожилым людям в экстренной ситуации, где принимаются заявки на покупку продуктов, лекарств, кормов для домашних животных.

В соответствии с подписанным в декабре 2019 года соглашением о сотрудничестве, в рамках проведения Всероссийской переписи населения 2020г., в подготовке России к переписи будут участвовать около 20 000 волонтеров. Они расскажут о том, что такое перепись и какими способами можно принять в ней участие. Волонтерские корпуса будут созданы в каждом регионе России, территориальные органы Росстата займутся обучением и подготовкой волонтеров.

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

При подготовке статьи были использованы материалы «Интернет»

При использовании информации ссылка на Северо-Кавказстат обязательна